

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, keddén, szórdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Öttagos postadort 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

A jövő miénk!

(S. B.) A tudalomalom valami nagyon nagy nagynivaló dolognak találják, hogy az emberek a napirenden levő kérdések tárgyalásánál azon következtetésre jut, hogy a bevégzett tények károsak az országra nézve, — annak a kormány az...

Milyen jól járt Tisza Kálmán ur, hogy az istenek régi időkbeli származása folytán Lónyai a Menyér szülletett, még pedig pénzügyminiszternek szülletett a világra; mily oldalaságokkal veti most szemére, hogy Magyarország pénzügyeit nem ő rontotta el, hanem amaz!

Különfélék.

Egy színház lejegése. A glasgovi Royal színházban szombaton egy órával az előadás után tűz tört ki, mely az egész színház épületét elhamasztotta.

— Egy színház lejegése. A glasgovi Royal színházban szombaton egy órával az előadás után tűz tört ki, mely az egész színház épületét elhamasztotta.

Szerkesztői üzenetek.

M. L. Budapest. A levél ugyan feladott 7-án, de csak 10-én érkezett. Felhasználtam. Az utfehértől levelet holnap közöljük.

Feloldó szerkesztő: Peter Gabor.

Biztos nyeremények.

10,000 darab. 10,000 darab. 10,000 darab. 10,000 darab. 10,000 darab.

MINTEGY 9 MILLIÓ FORINT.

MINTEGY 9 MILLIÓ FORINT. MINTEGY 9 MILLIÓ FORINT.

Am & Comp

Am & Comp. Am & Comp. Am & Comp.

Freund Adolf D.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Hervadt koszoruk.

Hervadt koszoruk. Hervadt koszoruk.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA. A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

Magkereskedése Budapest, Thonet-udvar.

kesége, Helfy Ignác mondá, — vagy forradalomra, vagy bukásra ne vezessen. Ily politikát nem követhet többé Magyarország kormánya, mert e színpolyzó rendszer következményül nem szülhet mást, mint vagy bukást, vagy forradalmat, esetleg mindkettőt.

Már azon híres többség szeméről is kezd lehallani a fátoly, mely a mult augusztus hónap Tisza köré sorakozott. A nagy majoritás észrevételül, de folytonosan párolg, s ily körülmények közt nincs más hátra, mint ismét a nemzetre hivatkozni.

Mi nem hiszünk, hogy Tisza Kálmánnak abszolút többsége kerülne ki a választási urnákból, mert az igazság napja egyre fényesebben világít, s felkölti a megívókat is, a közönség mámorából. Ily viszonyok közt a nemzet csakhamar befogja látni, hogy államhadjónk előtt a megkezdett irányban be van zárva az út, s hogy homlokegyenest ellenkező irányt, új rendszert kell választanunk.

Oh ez városunk másféleképpen van. A városi emberre járda-adót vetnek és azt mindenki elvétel nélkül be is hajtják. Ezenkívül a város a maga pénztárából a járdák fenntartására tevékeny irányoz elő évenként s így sikerül kivinni azt, hogy a városi ember a járdán — nyakig úszik a vízben és sárban.

— Tisza Kálmán miniszterelnök ismét Bécsbe utazott. Konstáninápolyból távirják febr. 8-áról: Az orosz-török végleges békeszerződés ma este Karatheodory pasa és Labanoff herceg által aláíratott. — Miután Podgoricza teljesen ki van ürítve, a montenegróiak ma kezdik a török uralom alatt maradó területekreket oda hagyni.

— Biztos forrásból írják Bécsből, hogy gróf Taaffe az új kormány alakítását illetőleg elveszté minden reményét. Kabinet alakításával, amint hírlik, most Hoffmann közös pénzügyminiszter fog megbízatni.

— Henczeges. Tisza Kálmán a nemzeti kaszinóban egy nyilatkozatot, hogy ő menne, de nincs aki felváltja. Már hiszen arra neki nem legyen gondja; első kötelessége, hogy távozzék.

— Pétvárvári irják, hogy a mint az orosz-török békeszerződés tegnap aláíratott, az illető csapatparancsnokokak rogtan értesítették arról. A csapatparancsnokokak rogtan értesítették arról. A csapatparancsnokokak rogtan értesítették arról.

— Cettinje, febr. 9. Bozo Petrovics sürgönyzi Podgoritzából, hogy a montenegrói csapatok ellentállás nélkül megszállták Spuzot, Podgoritzát és Zabljakot, a hozzájuk tartozó területekkel együtt.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

— Hogy ki vagyok? Hát özregy Harcsa Mihályné asszonyság vagyok, a férjem asztalos mester volt, husz év előtt halt meg vízibetegségben. Hogy micsoda módon ismerkedtem meg az ur unokahúgával? Hát csak úgy, hogy anyja özvegysége óta a házamban lakott, ott betegekedett, és itt halt meg. Hogy hagyott-e valamit hátra? Hát bizony csak azt a kis holmit, a mi itt van; elhozhat mind, egy darabját se tartottam vissza, pedig adósom volt az utolsó hónapi házbérel. Hogy miért hoztam az urhoz ezt a kis árvát? Hát csak azért, mert nincs ena a világon senkije, és semmije az uron kívül.

Tavaszi elmékedés.

Debreczen, febr. 11. (P.) Lassanként enyhül a levegő, s az utcákon garmadába hányt hó bőven ellátja a földet vízzel. A föld fagy enged, s a ki lábujját be nem akarja sárosni, az jobb ha otthon marad a kályha mellett tökmagot pirítani.

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

set, mely halállal végződött. Ugy látszik, hogy Európára iszonyú helyzet vár, mivel már az idő is enyhül, s ma holnap beáll a tavasz.

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr. 10. Hát még a fiatal emberekről mennyit mondhatunk? De te unalmas leucziúl reszed tapasztalásaimat. Szemeid már rég a tánczosorú tevélyeznek és lábaid francia négyes után balanzirozik. Nem csoda! ifju lelked tiszta forrásból gyöngyöznék fel az ismeretlen világok s érzelmek. S e tiszta forrás körül ezer meg ezer vírági nyílnak a tavasz első hajnalának, s a felebaráti szeretet ezer fehér lilium virág szirmával rakja meg a „Caleidoskopot”, melyen keresztül a külvilágot nézed...

— Még a falkak is vannak fülei. III. Rév-Komárom, febr

